MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA211: Oswpia YIoAoylopou Avva Quinmou

®Dpovtiotnplo 1 — AVcelg AGKNOEWV

Acknon 1

Na amodeifete OtL, yla kaBe dptio aplBud n peyoAUtepo amnod 2, uTtApXEL 3-KAVOVIKO (KABe
KOUPOG €xel BaBuo 3) un kateuBuvopevo ypadnuo pe n KOUPoUC.
Abon

Eotw n auBaipetoc aptiog aplBuodg, n=4. Adol o n elval APTLOG, WITOPOUUE va Tov
ypayoupe wg n = 2k. Kataokeualouvpe ypadnua G = (V,E) pe n kopupoug wg €ng:

V={1,2,3,..,2k}
E={(1,2),(23), .., 2k — 1,k), 2k, D}U{(i, k + D|1 < i < k}

210 ypadnua autod ol Koppol €xouv TomoBetnOel SLadoyLlKA KATA UAKOG TNG TEPLPEPELAG
£VOC KUKAOU Kol ETUTAEOV OUVEEDNKAV HEOW «AKTIVWVYY HE TOUC OVTIOLOUETPLKOUC TOUC
Koupouc. Npodavwe, To ypadnua eival 3-kavoviko adou KabBe KOUBog cuvdésTal e TOV
T(PONYOUUEVO TOU KOUPO, TOV EMOUEVO TOU KOUPBO Kat Tov KOPBo mou Bploketal amévavtl
Tou.

Aoknon 2
Na anodeifete OTL 0 APLOUOG V2 eivau appntoc.

y

Auon
ZekwvoU e amobelkvUOVTOG TO TILO KATW BonBntikd Anupa.
ANnuua: Mo kaBe eUyog MEPLTTWY AKEPALWY M KAL N TO YWWVOUEVO mn glval mepLtto.

Anédeitn: Adou ol SUo aplBuol eival mepirtol pnopouv va ypadtolv wgm =
2a+1koun=2b+1.Apa

m-n=Q2a+1)2b+1)=4ab+2a+2b+1=2QRab+a+b)+1
ETOMEVWG TO YLVOUEVO QUTO €lval ePLTTO.
Emotpédoupe oto {nToupevo TnG doknong. H anddelgn Ba yivel pe anaywyr og atomno.
Ac¢ umoBéooupe ywo va Pptdocoupe ot avtipaon OtL 0 aplBuog V2 givar pntoc. Tote,
UTIApYouv oaképatol X kal Y TETOOL WOTE \/_:é Eotw X KoL Yy OL aképaloL Tou
TIPOKUTITOUV amo Toug X Kol Y Hetd amd OAeg TIC amAomnolnoelg mou duvatdv va eival

. X . . iy X .
ePLKTEC oTOV AOYO v Npodavwe LoyUet Kot AL 6TLy/2 = = Kot emutAéov
y

2
X X
\/_=—:>2=—2:2y2=x2 (*)
y y
Emopévws o aptBpog X eivat dptioc. AUTO GUVETIAYETOL OTL KOL O X €ivat dpTLog. (ALOTL av
ATV TEPLTTAC TOTE, MO TO AHUA TILO TTAVW, KL 0 X* Bal ATav TePLTtoc). Katd ouvénela, o

Opovtiotiplo 1 — Aboelg Eapvo E€aunvo 2019 Yehiba 1 amd 3



MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA211: Oswpia YIoAoylopou Avva Quinmou

X umopei vo ypaptei g X = 2k omou K kdmotog aképatog. Avilkablotwvtag oty Lootnta
(*), maipvoupe

2y =x> =2y’ =4k’ = y* =2k’
Autd obnyei oto cupnépacpa Ot 0 y? eival dpTiog. Onwe Kot Lo AW, LoXVEL OTL KOL O Y
gival aptiog.

Apa ot aplBpol X katl Y eival dptiol Tou onpaivel OtL €xouv Koo apdyovia Tov aplBpo
2. AutO Opwg pag odnyel oe atomo adol unobéoape OtL ol SUo aplBuol dev €xouv
KOLWVOUG TAPAYOVTEC.

Kata ouvémela, n apywkn Hog umobson Atav Aavbacpévn Kol To V2 elval appntog
opLlOpoC. Autd oAoKANPWVEL TNV AMOdELEN.

Acknon 3

No amoSeifete OTL yla kdBe aképato n0, 0 apBpos ¢(n) = 4" + 32" givar moAamAdoto
Tou 7.

y

Auon
Anédelln pe emaywyn oto n.
Baotikn Mepintwon: NMa n=0 éxoupe @(0)=4""" +3*"" =443 =7, Enopévwg to $(0) eivat
TIOAAQTTAGLGLO TOU 7 KoL TO {NTOUEVO £METAL.
Ynédeon tne Emaywyric: YmoB£Toupe OTL yia Tov aképato k o aptduog ¢(k) =47 4324
eivat moAamAdoto tou 7. Eotw @(k) = 47" +3%* = 7a yia kdmoto aképato a.
Briua tn¢ Emaywyrg: ©éhoupe va amnodeifoupe otL o apOuog #(k +1)eivatr moAamAdolo
Tou 7. EXoupE OTL
¢(k +1) — 42(k+1)+1 +32(k+1)+1 :42k+l+2 +32k+l+2 — 42 .42k+l +32 '32k+l

— (9 + 7) .42k+l +9 .32k+l — 7 .42k+l +9 X 42k+l +9 X 32k+l

— 7 .42k+1 +9(42k+1 + 32k+1) — 7 . 42k+1 +9 . ¢(k)

= {YnoBeon tn¢ Emaywync}

7-4*19.7a

=7(4" 1+ 9a)

Enopévwg o ¢(k +1) eivar moAAamAdoLo tou 7.

AUTO oAoKANpWVEL TNV amddelln.

Acknon 4
YnoBéote otL To cUvVoAo L elval To pLkpotepo cuvoAo eni tou aldaprtou {0,1} ta otolxeia
TOU OTOLOU TTAPAYOVTAL QIO TOUC TILO KATW KAVOVEC:

(1) eel

(2) Avu e LtoteOul e L
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(a) Na amodeitete otL yla kaBe n = 0, n AéEn O0"1" e L.

(B) Na amobeifete 6t yia kdBe Aé€n wel oxvel 6t w = 0¥1X yia kdmoto k > 0.
Abon

(a) H amodelen Ba yivel pe emaywyn mAvw oTo N.

Bdon tng Emaywyic: Av n = 0, tote 0°1°%=¢. Ant6 tov Kavova (1), n Aé€n € avrkel otn yAwooa
KoL To {NTOUHEVO EMETAL.

Enaywytkr) YndBeon: Ac umoBécoupe OtL n Aé€n 0¥1% e L.

Enaywywkd BAiua Mpémet va Seioupe otL n Aé€n 0K*11%1 e L. Me Bdon tnv unodBeon tng
enaywyng 0K1% e L. Emopévwe, amd tov kavova (2) éxoupe ot 00¥1K1 e L. Emopévwg
0111 e | ko to {nToVpEVO EMETaL.

(8) Na artobeifete ot1, yra kade Aéén w el, oxvel 6Tt w = 01X yiar karoto k > 0.

H anédeitn Ba ylvel pe emaywyn MAvVwW oTo h, To MARBOC TwV KAVOVWY TIoU amottronkayv
yloL TNV KATAOKEUH TNG W.

Bdaon tnc Emaywyng: Av n = 1, tote Xpnotpomnolnonke povo évag kavovac. O kavovag autog
TIPEMEL val Elval 0 TPWTOC Kavovog kot n AéEn mpémel va sivat n €. Adol £ = 0°1°, to
{NTOUUEVO EMETAL.

Enaywylkn YnoBeon: Ag urtoBooupe OTL omoladnmote AEEn €xel mapaxBel pe tn xpron m
Kavovwy €xet tn popdr 041X yia koo k > 0.

Emaywylko Briua Mpémel va dsi€oupe OTL av pia A&€n €xel mapaxbel pe t xprion m+1
Kavovwyv €xeL Tn popdn OP1P yia kamolo p = 0. Amo tnv undBeon TNG EMaywyng, LETA amo
TNV epapuoyr TWV M MPWTWV Kavovwy n AéEn €xet tn popdn 01k Av epapudcoupe akdpa
€va Kavova, TOTE 0 KaVOVaE QUTO MPEMEL va elval o kavovag (2) Emopévwg, n Aé€n mou Ba
napoyBet Ba eivar n 00%11 = O*+11%1 ¢ L ka To {nToUpEVO EmeTaL.
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